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Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Gemäß § 29 GeOLT stelle ich Herrn Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil 

als zuständiges Ressortmitglied der Burgenländischen Landesregierung folgende 

 

 

schriftliche Anfrage 

 

 

Sehr geehrter Herr Landeshauptmann! 

 

In den Jahren 2020 bis 2024 wurden von Ihnen und den Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeitern Ihres Regierungsbüros diverse Reisen unternommen. 

 

Laut Ressorteinteilung sind Sie u.a. für den Landeshaushalt, den 

Landesrechnungsabschluss, die Verwaltung des Landesvermögens, soweit nicht ein 

anderes Mitglied der Landesregierung zuständig ist; für das Dienstrecht und 

Personalangelegenheiten der öffentlichrechtlichen und privatrechtlichen Bediensteten 

des Landes einschließlich Bezüge-, Gehalts- und Lohnverrechnung zuständig. 

 

 

 

22 - 1935 



Dazu stelle ich folgende Fragen: 

 

1. Welche Kosten sind dem Land Burgenland für Ihre Reisetätigkeit außerhalb des 

Burgenlandes für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato entstanden, aufgelistet nach 

Anlass, Reiseziel, Transportkosten, Nächtigungskosten, Verpflegungskosten 

und sonstigen Spesen? 

2. Welche Kosten sind dem Land Burgenland für die Reisetätigkeit der 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter Ihres Regierungsbüros außerhalb des 

Burgenlandes für die Jahre 2020 bis 2024 bis dato entstanden, aufgelistet nach 

Anlass, Reiseziel, Transportkosten, Nächtigungskosten, Verpflegungskosten 

und sonstigen Spesen? 

3. Wurden Sie in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato bei Ihrer Reisetätigkeit von 

weiteren Personen – außerhalb Ihres Regierungsbüros – begleitet?  

a. Wenn ja, bei welchen konkreten Reisen? 

b. Wenn ja, von wem wurden Sie begleitet? 

c. Wenn ja, zu welchem Zweck wurden Sie von diesen Personen begleitet?  

d. Wenn ja, welche Reisekosten sind dem Land Burgenland dadurch 

entstanden? 

4. Welche Kosten sind für Sie in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato für etwaige 

Flugtickets für Inlandsreisen entstanden, aufgelistet nach Anzahl und 

Gesamtausgaben für Economy-Tickets sowie Anzahl und Gesamtausgaben für 

Business-Tickets? 

5. Welche Kosten sind für Sie in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato für etwaige 

Flugtickets für Auslandsreisen entstanden, aufgelistet nach Anzahl und 

Gesamtausgaben für Economy-Tickets sowie Anzahl und Gesamtausgaben für 

Business-Tickets? 

6. Welche Kosten sind in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato für etwaige 

Flugtickets für Inlandsreisen von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern Ihres 

Regierungsbüros entstanden, aufgelistet nach Anzahl und Gesamtausgaben 

für Economy-Tickets sowie Anzahl und Gesamtausgaben für Business-Tickets? 

7. Welche Kosten sind in den Jahren 2020 bis 2024 bis dato für etwaige 

Flugtickets für Auslandsreisen von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern Ihres 

Regierungsbüros entstanden, aufgelistet nach Anzahl und Gesamtausgaben 

für Economy-Tickets sowie Anzahl und Gesamtausgaben für Business-Tickets? 


